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СТИЛІ ІНТЕР’ЄРУ СЬОГОДЕННЯ,  

ЯКІ ВИКОРИСТОВУЮТЬ РЕСТОРАНИ, БАРИ ТА КАФЕ 

 

Сьогодні ресторанні господарства не обмежуються лише 

наявністю смачного меню, деякі ресторани в своїх закладах 
демонструють відкриту кухню, проводять майстер класи із 

приготування страв, демонструють вишукані страви гостям, 

запрошують артистів, проводять навчання із кулінарії, дивують 

сучасними дизайнерськими  рішеннями, декоративними елементами 

які доповнюють інтер’єр закладу, але найголовніше для гостя – це 

смачна їжа та атмосфера закладу. Люди приходять в заклад 

ресторанного господарства для відпочинку та насолодитися смачною і 

красиво поданою їжею, або відсвяткувати важливу подію у своєму 

житті. За допомогою вдалого дизайну ресторанне господарство на 60% 

більше приваблюють нових гостей у свої заклади. Вважається, що 

дизайн один з найважливіших елементів, який створює приємну 

атмосферу ресторанного підприємства.  
В Україні особливістю ресторанного бізнесу є те, що у 

більшості власників є пристрасть до поєднання різних національних 

кухонь, як показує практика, в наш час у гостей смаки розділяються і 

одну кухню використовувати вже не ефективно. Таким чином, заклади 

ресторанного господарства, які використовують лише одну 

національну кухню,  не мають шансів запам’ятатися саме кухнею, і їм 

вкрай необхідно посилювати ефективність роботи ресторанного 

підприємства саме яскравим, сучасним, вишуканим дизайном 

інтер’єру ресторану, і приваблювати більше гостей.  

Для створення дизайнерських рішень важливим елементом є 

площа приміщення, якщо ресторани із великими площами то 
виконання дизайнерського рішення будить повторюватися у вигляді 

штрихів, кольорової гамми, елементів декору, меблювання, 

композицій. Власники закладів ресторанного господарства із 

невеликими площами  мало ризикують під час оформлення інтер’єру, 

оскільки такі заклади постійно заповнюються відвідувачами, і 

виглядають більш яскраво та привабливо. Гості в невеличких закладах, 

як свідчить практика, завжди відчувають комфортність, захищеність та 

надійність, що про них турбуються.  

Отже, розглянемо нові тенденції в дизайні інтер’єру 

ресторанного господарства. 
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1. Модною тенденцією в дизайні ресторанів стала обробка стін 
в будь-яких кольорах, особливістю стало використання нових якісних 

матових і глянсових фарб.  
2. Використання в інтер’єрі домашньої обстановки, 

виражається в широкому асортименті текстилю у вигляді килимів, 
пледів, цікавих штор, картин, бра, декоративних подушечок. 

3. Сучасним також стало застосування настільного освітлення, 
особливо цим користуються фуд-блогери та звичайні любителі 

фотографувати їжу. 
4. Цікавим для розгляду гостям будуть статуетки, фотографії в 

рамочках, старовинні годинники, декоративні вази, різнобарвний 
посуд. Такі аксесуари у використанні підкреслюють камерний настрій 

і ліричність часу.  
5. Більшість ресторанів, особливо ті, які знаходяться в місті, 

застосовують у своєму інтер’єрі метод поєднання із живою природою, 
при цьому прикрашають свій заклад безліччю рослинних, квіткових 

насаджень, оздоблюють стіни рослинністю. 
6. Власники ресторанів на сьогоднішній день покращили в 

своєму інтер’єрі меблювання, перетворивши його на більш яскраве, 

якісне, сучасне та комфортне для його використання.   
Розглянемо новітні стилі та архітектурні рішення, які 

застосовують дизайнери в ресторанах, барах та кафе. 
Електрика – в такому стилі найчастіше поєднуються два або 

три стилі, близькі за часом та ідеями. Почуття міри в поєднанні стилів 
та гарний смак і є дизайн інтер’єру в стилі еклектика. Як наслідок – 

неповторний, приголомшливий ефект, зрозумілий навіть 
недосвідченому шанувальнику прекрасного. Цей стиль має  свої 

переваги у випадку, коли гості відвідують ресторани, кафе, бари з 
різними естетичними уподобаннями про стиль. Зручність для душі і 

тіла в кожному куточку – це еклектика. Поєднання різних стилів 
припускає використання складових, поєднаних за кольором, 

фактурою, матеріалами. 
Хай-тек – це стиль, який зацікавить прихильників мінімалізму, 

які віддають перевагу стилю хай-теку. Найсучасніший і найбільш 
практичний, з використанням останніх досягнень прогресивних 

технологій. При такому стилі в закладах стає вишукано, використання 
такого стилю  говорить про стриманість та елегантність відносно 

мінімальної кількості кожного з елементів декору. Такому стилю 
притаманна функціональність, такий стиль сподобається молодим 

людям, які розвиваються в своєму бізнесі. 
Контемпорарі – такий стиль говорить про використання 

сучасних матеріалів, але з акцентом на зручність і затишок. Суть 
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такого стилю полягає в максимальній технологічності, яка спрямована 
на зручність людини. Стиль орієнтовано на максимальну 

функціональність і звільнення простору. При такому стилі меблі 
будуть вбудовані, зручні та яскраві; аксесуари будуть 

використовуватися  по мінімуму. Кольори в приміщенні повинні бути 
нейтральні, відтінки пастельні та стримані. Головною відмінністю 

такого стилю є те, що всі меблі використовують із штучних матеріалів.  

Лофт – це стиль, який привабить любителів вільного простору, 

з відмітним стилем індустріальної епохи. Такий стиль в інтер’єрі 

передбачають повну відсутність перегородок; якщо вони все ж таки 
присутні в закладі, то бажано використовувати скляні  перегородки 

або стіни. При такому стилі більшість закладів створюють зонування, 

яке обумовлено кольоровою гамою, або розмежування за допомогою 

меблів. Простір в інтер’єрі підкреслюється панорамними вікнами, які 

насичено денним світлом в приміщенні. Стиль «лофт» характерний не 

кольором, а текстурою. Гола цегляна кладка, хромовані або вугільно-

чорні труби, натуральна деревина, сам стиль екстравагантний, 

масивний і сучасний. 

Еко стиль поєднує сучасні тенденції, технологічну 

раціональність і природну гармонію для  збереження довкілля нашого 

світу. У наш час, коли зараз іде боротьба за збереження екосистеми, 

важливим  використовувати в своєму закладі рослинність у вигляді 
мікрозелені, цитрусових, квіткових, плодових насаджень, при цьому 

важливо правильно вирощувати та доглядати за ними. Сам інтер’єр 

будується із рослин, кольори повинні говорити про свою природність. 

Зелений і коричневий – основа природного стилю. Ще краще, якщо 

задати текстуру дерев, каміння, трави. Допомогти з цим можуть 

дерев’яні, металеві, керамічні поверхні.  

Авангард – це стиль, який може проводити експерименти з 

формою і кольором - це основа стилю. Для цього потрібно мати велику 

площу зали і надзвичайні меблі. Саме на незвичайності поставлений 

акцент, оскільки це відмітна риса стилю. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


